1063CH12

g & v da| | 2

12.1 qftert

o, ool fuselt wenetl W, Wol GHAA STeRfadl, 9 , [
g4, BIqe @ik 99 %Wﬁ?éﬂﬂﬁﬁ&ﬁﬁﬁﬁﬁ@ﬁfw@
Teel § IRfed €1 3w Ste § g9 W oqe <@ i fyerdt €, 599 9§ e
@?@Wﬁqﬁqwﬁﬂﬁﬂﬁﬁ?ﬁ%lméﬁméﬁ@ﬁﬁ@
(dartboard)(twaﬁémm?ﬁ?ﬁmm@am%) e ek (cake), IS,
et % TR, fafe=1 IFEe #1 9fgdl, 99 (brooches), IAHR T, AWK, Fel
w1 A s U asgel % w See § (3 emefd 12.1)1
Teia erehfaal o URETH SR eshell sl A HI G GRS €9 9
agd "eeyqul ¥ 39 1A H, gH U =l Uk g6 o uiew (uRfy) @i
FAHA i FheTTsT 1 THIE F IRH LT qA 36 I 61 g & (Higa
w99 g9) oF A fau 9’ % gEwa 9w § w1, [’ AIEe (sector)
R Q?@?(segmentofacircle)%ﬁ g1 B0 78 ot 3@ fm Q?ﬁ I ITh AW
Y Hdg THAA SThfadl % Fo GANHl o %A fhE YRR A@ fHT Sl
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12.2 I o1 URAT 3R &F0eT - Teh THiem

M9k I B fof Tk o9 o ST Th aR <o H 0 hi T U IHH
TRATT B %mm TRfe (circumference)WHlﬁT%l g fuselt wmamst
¥ e ff S € fF g w1 IRR 1 SHR oA % WY U SRR STU Bl
21 TH TR A 1 Th FAH eR (9 ‘U’ U S €) W o TR
ST 31 SR Rl OH,

Rt
= "
Bl qRfd = 1 x A"
= T x2r (STel r g9 1 e ®)
= 27r
T WM 9RAE Toae 9 (476 — 550 £9.) A 1 R Tk Hiehe dH
ﬁmlmﬁwﬁﬁm% BT €, ST ST 3.1416 % SR | TH 9 I

oF 3 o gl ® fF u gem wfadmenel arda it st e

(1887-1920) 1 Uk TAGHHT hT YA ik, TS 1 1 HH IHAT o M@l
Tl e IRepferd e | @ B Hoh &1 S|l b oY wanIX ok 1A 1 9
S foh 1 Tk ARSI (irrational) §& © 3T SHhT SYHTS THR SATEMT
3R STt (non-terminating and non-repeating) el 2| g AR HF o forg

%ﬁm:%mmm%m&méﬁ 2

TTeRT 1S B T IR 1 &hel o2 8il €1 A1E hifT foh Sao el VII
o TEh! S, T I 1 3 Beadsl § we Y R R 5% arepfa 12.2
H Ty STER qTeafeerd ek 1 off|
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AT M 122 (i) W AR 3@ Tohd 8, Th 3MEd HI N olelE
%Xanéaﬁtiﬁ%’J‘ér%l TIY g THMdl%%QHW%?qm:%xznrxr
= 1P e| ST Tuselt wensi § qd T STOumunEt ol Uk SSEll i Hewdl d
RIccat
SEMEI0T 1 : Th JAR ©d W T 24 90 WX & R 9 9 M H &
% 5280 1 3@ WA ! T 0.50 ¥fa o WX &1 W W I HWE W 2w

H! A5 A H FF |G HISTC (n:%?ﬁ'ﬁﬁ'{)l

TA : a@ﬁa’a’rg(lﬂaﬁ):m=@=zzo

T 24
ad:, ©d i IR =220 m
3H\5|Qqﬁ'@ﬁ i o= Hiex %,?ﬁ

2mr = 220
22
a0 2x — xr=220
- 220x7 _
"T ox22 T
ofq Ba w1 B 35 et ©
22

31 @aamW:nﬂ=7x35x35m2=22x5x35m2
379 1 m® ©d & A8 B & = T 0.50
3@:  Td I AR B B FA FT = 22 x5 x 35 x0.50 =T 1925

gyt 12.1 WHITE

(WWWW?WW,E=27—2WWW)

1. < a1 oA %Ee: 19 cm R 9 cm &1 9 I I
o 5 ifsre foeekt aftfyr 57 <HT gt w6t afife &
AN o SR 2

2.ﬁqﬁﬁﬁmﬁngcmaﬁt%%n§3§qaﬁ
% A % TR 2 TR 12.3

3. STehRfd 12.3 Teh dRSN o1ed i <eridl 8, fSaw ahg o =@ w1 @R df= &% GOLD,
RED, BLUE, BLACK 31k WHITE fafga €, fsma aie 31fSia fhu s hd €1 GOLD 3
a8 %1 oA 21 cm § A1 Y& 31 GgT 10.5 cm TSt €1 3k e I o
T Ul & H W Y w1 &%l [d it
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4. Tt SR o Y% GfET 1 A9 80 cm 81 A I8 HR 66 km Fid 5 &I =1l 9
I W 7, @ 10 fire § T ufen forae Tee ot ©7

5. frefafe & @€ SW qq T ST A1 e G
IfE T g9 1 IREY IR &kl GEAHs &Y 9 SR €, Al 39 g9 1 B B
(A) 2R (B) m (C) 4 (D) 7 AT

12.3 TroEE i guEs & aahd

o9 fyse wamed W v feuEs (sector) 3ﬁT
Qﬁ@? (segment of a circle)'{*ll 'ﬂ?f aRfea %I ATYeh!
G BN foh T it &= o1 o8 i S ] st
IR T =9 g R (REs) €, SE 99 H T
TGS el € qe Jxd &5 i 98 Wi S Th
Sen 3R G =9 o e Uies € Uh guEs
FHEA ¢ TH YHR, A 12.4 U, SEifRd A
OAPB % O a1l g1 1 & Bea@e 21 £ AOB 36
fraEe @1 HI7 wEaa g e dfge R g
3Tepfd H SToMIfhd 9 OAQB Ht g1 1 fsa@e
21 T2 wROT § OAPB U &Y e9@E (minor
sector) FEAM B a1 OAQB TH &8 Frws
(major sector) hg<dldl %I 39 Ie ’ﬁi’@m%ﬁﬁ
Tq <6 BSeI@E &1 0 360° — £ AOB I

39 eTepfd 12.5 @I <fEe, f5EH AB %% O
ol I 1 Tk Sl B T: SEifhd W APB Tk
JaEE B M TE ot I@ T € smmifed
I AQB *ft St AB g1 fffd s o gmEE 2l
T HROT 9, APB o guEE HEddl € ad1 AQB
3t gaEs wEdn 2l
fewuft : & q = 7 wel WY, ‘guEe’ 3R
‘e’ faed 9 300 acd SEST: oY gads A
3R oy s 9 g ‘

3T IWK AM o STMIR W, TAeh &AHell
% TRFEd HH F FB T (A PA) T@ wA A~y P
HT FIA HI TR 12.6
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A ST OAPB %% O 3R Bl r ol 99 1 T Bogs ¢ (Rfan
Apfa 12.6)1 " IS £ AOB &1 M (degree) A4 0 21

MY WA B foF Tk o [a%d: T gRid & A1 =kl (disc)] 1 emhe
TP B R

Teh lch 9, B9 3§ gid &5 i s O W360° T hI0 SN arel (330
A9 360) Tk Bea@s oM Fehd B1 fhT Ufrer fafil (Unitary Method) 3T ST
¥k, B @S OAPB &1 &5thel 19 9T FTER 1d Y Tohd ©:

TE g T 99 B HT ST HWY 360 ©, 9 BeUEES F GAFA = 12

2
Id:, 59 % T S FHI0T HT S AY 1 T, O Beues # eahd =

360
TOfT S@ g W S hIU HT YT AW 0T, A FeuEE w1 &9%a
nr? 0 )
= —X — — X Tr
360 360

39 PR, Y g o TH a@s o &Fawd o fau, fefatea g9y
(A gA) I W 2

VT 9 T FoowrEE & éam:%oxwz,
&l - g w1 e @i o e o sfel | @i 2
I TF Wfas YT ISAT §: K BH IH
eaEE &1 97d 9 APB i @idlE T1d h Hahd
g1 &, B9 TH L Ghd B YA, ke faf o
AR R qAT YU I (360° HIUT AATcl) i TalTg
20/ TH T, §H 919 APB i difsd ciaTg %XZM
T F B

AT 319 g O I B r Al gu@s APB & &i5%hal W fa=m &
(3fEw emepfa 12.7)1 9 3@ THd € %

2020-21



250 TTford

gAEE APB I &5 = F552@€ OAPB 1 &%l — A OAB &l &5hal

=ixnr2—A0ABa»‘rai->|W
360

feuroft . waer: efa 12.6 3R eMRfd 12.7 9, @9 <@ ¥hd € fF
¥ 9@ OAQB FT &F%hd = 12 — &Y I@S OAPB &1 &9%d
A ¥ gAEE AQB HI &FAFA = 12 — @Y JAES APB HI &AHA
376 IET T SEURONST (A1 IROMD) &l 99 o T 5 I3 ol
3ETE012 : oA 4 em ot T 99 o6 Fea@e &

%A 1 HISC, fget w3002 Ty @, 9
e eams &1 &swa ot J@a sifew

(n =3.14 T YA HifoQ) | A
To1: fon gen frEs OAPB § (3fEu oTefd 12.8) ﬂ
o )
PeaEe 1 &t = %anz AT B
30 3R 12.8

- ——x3.14x4x4cm?
360

= 12356 cm® = 4.19cm’® (ET)

Ta <" e w1 g%

= 12 — 5@ OAPB &1 &9%d

= (3.14 x 16 — 4.19) cm?
= 46.05 cm? = 46.1 cm?>  (THI9T)

Awfous U 4,
& Brage @ dme = S0 Oy g2
360
= [M}G.Mxlé cm’
360
330

= x3.14x16cm? = 46.05 cm?
360
46.1 cm? (SH)
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SETEIUT 3 ; 3MPd 12.9 H W T JAGE
&l W hitST, 4f€ o9 @ B 21 em ©

3R £ AOB = 120° ®1 [ = % T |

el : IUES AYB H &AFA 3TTRTd 12.9
= F59@ OAYB 1 &I%d - A OAB &1 &I%d (1)
: 120 22
9, RIEE OAYB 1 W=%X7x21><210m2=4620m2 )

A OAB &1 &5%hel Jd %1 o folq OM L AB @ife, S smepfa 12.10 &
fe@mn T 7

=M AT fF OA = OB @1 37d:, RHS Faladal 9, A AMO = A BMO 2

. 1
ZHferT M el AB 1 AeA-fSg € 991 £ AOM = £ BOM = 5><120°=60°%|

EIE RISy OM = x cm 2 A M B
oM O o
s9fTT A OMA ¥, oa = €os 60° 60 | 60
O
x 1 60° = 1
Kl o= |ese=Ey 3TTERTH 12.10
o 21
YT
21
3Hd OM = 7 cm
AM 3
1 gt a=sin60°=§
2143
HAd: AM = ;/_ cm

zafera AB=2AM=#cm=21\/§cm
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37 A OAB &1 W:%ABxOM=%x21ﬁX%cm2
441
= 3cm? 3)

441
AT JAEE AYB &1 &l = [462—7 3j0m2 [(1), 2) 3R (3) ¥

21
= (88~ 21/3)em?

I 12.2

(WWWW?WW,%=27—2WWWI)

1. 6 cm 550 o1 TF o o U Fde i gt T wife, fRhT ior60° B

2. T& gd o =qA (quadrant) T &%ha A Fitse, TSFeR! aRY 22 cm 2l

3. U Tl A1 e 1 G2 TRt oo 14 cm 21 39 G 51 5 fire o fea et
M i)

4. 10 Tt 5521 9Tt TF g9 H FE SO HE W TH GHRT Adfd Fwd B
frAfafEa o6 &9wa Jd HifeT:

(i) 9 Y gAES (i) WG e T (=23.14 T YART Hife0) |

5. 591 21 cm 9T 99 1 Tk 919 K W60° T HI0T ARG FHLal &1 MG T :
(i) =9 1 a8 (i) =9 5 SAC T EEe &1 8w
(iii) T Sfel NI ST T JAES T &ABA

6. 15 cm T3 911 Tk 910 1 IS el g TR 60° 1 IV ARG Ht 71 T
3R < el o SR A I (n=3.14 3 3 = 1.73 1 T FHifer))

7. B 12 cm o161 Tk o9 1 HIE Sel S W |
120° %1 101 Faa w81 A JAES
&A% FA hifsTl
(m=3.14 3R 3 = 1.73 1 FAM Hifsw))

8. 15 m 91 a1l Uk oI =1H o HEM & Th
FH W W E T S A S e v
¥ 9ty fen mn ® ((fEw s 12.11)1 9
whifeTa :

3Rt 12.11
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10.

11.

12.

13.

14.

() HEH °h SH 9N 1 &% el =gl UE =X Fehdl B
(i) T T bl 1t &R § gig, A S I 5 m el TH o TF W 10 m
det T G S eI S (= 3.14 1 TAN HIfST)

Teh AR S (brooch) i =<l o dR & o1
ST ® TSHeRT o4 35 mm €1 R 1 g4 o S
o} i S W of TR TR TR S SH 10
el Bregael o fawifsq ot € w6
Ml 12.12 ¥ <90ian T €1l A Hife:
(i) o aifed =< & AR BT A

(i) I9 & I IEE w1 4And

T Il ¥ 78 dH €, S IR g W @ g«
g (3fEu emefa 12.13) 1 B ®1 45 cm B
A Teh TS 4 HAd G, SHehT & HHRTA qHI
o o9 T &A% AG RIS

frell R o T AER (Wipers) B, TER HH
aresifed el B 81 Wodeh oW ! Ul ehi
TETE 25 cm ® 3 115° S HI0T A T H THE
F Fehel 21 9Tl sl Ucieh SER o @ e
el Tk B Sl ©, o S shifery)

el bl TR o SToral o e ferd =gl i Jae 34 o fau, T @ esd
(light house) 80° I M Teh FRI@E H 16.5 km &1 g Tk el T T TR
el 81 TR o 9 9N 1 &kl G HIT fEH STersil i =t <t S Teh |
(= 3.14 T T HIfSTI)

T el BN W D: GUE feSET 91 gu @
SHIfeR 3TeRfd 12.14 ® <wiian T {1 A Hrdrer
1 5591 28 em €, @1 ¥ 0.35 W ot Wwie =i
R Y 3 feueal & 91 F1 AFE T i)
(/3 = 1.7 %1 TN HI0)

frferfad & wE S 9P :
55 R 9 99 % U Feade w1 et foagen wiv pe €, Frefafad 2

PAAVA >N
e’} O

p p 2 P P 2
—x27TR ——x1nR ——Xx21mR ———x2nR
(A) 180 (B) 180 © 360 D) 720

2020-21



254

RINGH

12.4 OHA STEFTaAl oh A o ST

aeft 7o B faf= eehfaal o hel gUeh-geeh ®9 9 W fRT €1 SRy

379 HAA SARTqAl oF F® FANH (combinations) & &THE T HH HT TI
H| TH TH FhR 1 STHfaE <ok Sitad o qen fafe=1 ek feomedi o &9

¥ 3@ i foerdt &1 Fell i afEt, et o gan, fagfwmal o fesre, o9

ol R fesied onfE Ut eehfaal o e ISR 1 T ARl o &k

A AT HI AR Dl TH FO ISBON R T R

IEMETOT 4 : AP 12.15 H, 56m 9o a1 Th A B
FHR A (lawn) ABCD o & 3R ot g8 I JARR

ol R e T ¥ A yoEw JuemR 0 [s6m

1 ohg, W o faenull o1 ufdeeg fog O €, o aiehr
S T el ki FAREl o &l Rl AN I HIFST D

(n=% 1 AR I | 3MMehTd 12.15

T : TR A1 ABCD &1 &% = 56 X 56 m>
EIEGIIE LY OA = OB = x i @l
31d: X+ x* =567

ol 2x% = 56 % 56

Bl X = 28 %56

. 1
A9 TEE OAB FT 9% = %xmz =Z><7tx2

@)

=l><%><28><56m2 [(2) 9]

X56x56m° (£ AOB = 90°)

A~ K

Y & A OAB &1 &9%d =

lx2x28x56—1x56x56jm2
17 4

WfaT  FRIAB & W:[

6]

2

3)

“

[(3) 3R (4) ]
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lx28x56[2—2jm2
4 7

1 8 ,
= —X28X56%x—
4 70 ©)
T YRR, TS AR HT ST = %><28><56><§m2 (6)
a7 Ui &l = [56x56+%x28x56x§

1 8
+ X 28X 56><7jm2 [(1), (5) 3R (6) H]

28><56[2+2+2ij
7 7

28 X 56><§ m? =4032m’

5@ OAB &1 &% d + 553@e ODC T &9%d
+ A OAD &1 &% + A OBC &1 &%

ﬂ><2><28><56+2><2><28><56
360 7 360 7

+l><56><56+l><56><56jm2
4 4

l><28><56 2+2+2+2 m?
4 7 7

7
X360 234224+ 14 4+ 14)m’

56 x 72 m? = 4032 m?
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SETEUT 5 : STpfA 12,16 W DMEifRa & w1 A
&FFA FIG HIST, ST&T ABCD ST 14 cm T TH
it

T : I ABCD &1 &% = 14 x 14 cm? = 196 cm?

14
Y% A T AWM = —em =7em

o 7
ST gk o i T = o cm

2 7 7
T @%WW:nﬂ:TXEX—CZ
154 77,
:TCI’D:—CI’H

Bl =R A T &R = 4><7—27cm2=154cm2
37d: BEAIRT & FT &A= (196 — 154) cm? = 42 cm?

SATETUT 6 : AT 12.17 H, Bk fesmed &1 &%l Aq HifeW, Sl ABCD
ST 10 cm 1 T o © AT 39 o k1 Yok 9ol ki =E A L el G
T 21 (1 = 3.14 1 GIM HITSTY)

A B A B

v I

I

10 cm

TR 12.17 3R 12.18

T : 3MEU WX TS@ifehd &l &l I I I SR IV ¥ eifhd ¢ (Ifau e
12.18)1
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1 h1 &3 + 111 T &
= ABCD 1 &5hel — <1 3t sh1 esrhet, f5i & ek &t 591 5 em 21

= [10X10— ZX%XTCXSZJCmZ = (100 - 3.14 x 25) cm?

= (100 — 78.5) cm? = 21.5 cm?
AT UK, 11 1 &R + [V T &R = 21.5 cm?
37d: SFIfeha fesle &1 &%cl = ABCD &1 &F%al — (1 + 11 + 11 + IV) &1 &%a
= (100 - 2 x 21.5) cm? = (100 — 43) cm? = 57 cm?

9T 12.3 Q

mwmm?wm,mi—zaﬂwaﬂml)

1. 3TeRfd 12.19 H, SMAIfhd 9N &1 &FFA G
FIfT, af% PQ =24 cm, PR=7 cm T O T
&% 2

P

3TeRTd 12.19

2. MR 12.20 |, SR 9N 1 &Fe G SIS, FE % O a1l Al Fobsd
Tt 1 A A 7 em 3R 14 cm € AU L AOC =40° R

A B
K /
C D C
TR 12.20 TR 12.21

3. 3TER(d 12.21 H, DR 9N 1 &A% HG HIf, IS ABCD ST 14 cm 1 Th
a7 & GETAPD SIRBPC & 37efed 2|
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4. STHfd 12.22 W, SAIHd 9 HT &% A HIST, &1 ol 12 cm (A Th
graTg FAYSTOAB o ¥ O i oh% A 3 6 THT T35 Al U Jeig =g i
T R

RN

()

A B N

12 cm

TR 12.22 3SRt 12.23
5. 95T 4 cm 9Tcl T a7 o Y& &M § 1 cm B0 A6t 99 o1 T aqeiier el
T @ A S W 2 cm oA W1 Ueh g Y hTel A1 €, SI@Mfeh 3epfa 12.23 |
eIt T B1 o oF WY 9N ST &t A i)
6. T IR HoErl, ToeRt 5% 32 om €, | S W Uk HHaTg IS ABC B
BU U TEsTg o B3 ©, SiHifer eMehfa 12,24 § f@mn wn 21 59 fesigd =
&AH T RIS

AT 12.24 TSR 12.25

7. MM 12.25 W, ABCD 9T 14 cm oIell Tk a1 R1A, B, C 3IRD &l Hg AR, TR
TN 39 WehR Wie U € foh yeieh o7 i 9 g7t | 9 < g6l ol &gl w9 9 gt
FXd &1 DR I T &BA A HIU
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8. 3MPTd 12.26 Tk SISy &1 U (racing track) <M ¢, Forger ot ik and fam

10.

11.

el €

TSR 12.26

T ST THIR TErEel o & &1 38 60 m

2 d1 39 9 Y WEg 106 m AT 21 AR

Tg U 10 m WIgl 7, 9 96 HifE)

() T o AR fFRkl & orfew Tk W
S e e T

(i) 99 T TR

i 1227 H, AB 3IRCD g O 91t Teh o1 b

T WER e A € 210D B I i A R

IfE OA=7cm ®, 1 BRI 9N 1 &he 1A

Hife)

Teh g FIS ABC o1 851%et 17320.5 cm? 21

74 B9 & ys vitd i g ARt et w1

Sl o Y o SR hl a1 T TH g9

i s 2 (3T smeHfa 12.28) 1 BHEIfRd

AN H AFHA TG ORI (n = 3.14 AR

3 =1.73205 <fifsa))

Teh SR A R, A JAehR fesizT o+

%,ﬁqﬁﬁmaﬁﬁw7cm%(m

3T 12.29) | EHIET o ¥ AN 1 &AHA

d hifSu)
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12. @i 12.30 H,0ACB F5 0 3R 551 3.5 cm a1 Th g1 1 =qeiel 81 4%
OD=2cm %.a‘rﬁvr%fﬁaaév gIH AT Hiforg:

(i) IqARTOACB (ii) SR 9
A Q
C C B
D
B (0] o) A P
TR 12.30 TR 12.31

13. 3Mpfa 12.31 H, U =qefet OPBQ & fifd Uk ol OABC SH1 g31 B A
OA =20cm ®, d BEIhd 9 1 &5hel TG SIS (1 = 3.14 ST

14. AB 3IRCD KO aen 5ol 21 cm 3R 7 em 9Tt & Tehsa I o HA: I =19
g (f@u emepfa 12.32)1 A £ AOB =30° €, 1 SEifhd 9N 1 &=hel A

ifsra)

A B
B
21cm
AT
7em
x A {
3R Td 12.32 TR 12.33

15. 3Mehfa 12.33 W, ABC 5541 14 cm o) U 910 1 Sqiel € 921 BC 1 =9 A
X TH A Wia T 2| SR 9N T &S {1 H
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16. 3THfd 12.34 o, BHAfRa fesea &1 &wa 8 cm
A HIfST, St 8 cm Feonsti amet & g & 90°|_
gl o o= S9ErTS B
8 cm 8 cm
_|90°
8 cm
TSR 12.34

12.5 Q@RI
70 e H, A fretatad fogstt &1 steree T 2
1. Wrﬁ]ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ:an
2. 5= r A6t 99 @1 &AFA =71 2
3. B ol o9 o U Teus, frdent i SRl §0 €, o Hd = i e

o x 27 r B %l
360

4. ﬁwrw%éwﬁw@,mwmﬁe%,wm%xmz
B B
5. THh JAGE H1 &% = G Fomde o1 &5%hel - Wa B9 1 &wa
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